HEFPEBE (FRIOFFIAEFHRE)

O —BEH (WEFHESELIS) (BAL: TH)
WIERTD%E W IE %8 WEHDE

BASHTHE 44, 865, 632 96, 007 44,961, 639

X i, EHEBITADEESHY

O BERKBERABSEERISH WMETFTESE1S) (BfE : FH)
WIERTOEE W IE % WEHDE

BARHTHE 748, 159 3,750 751, 909

O ERBREAREZEENSH WEFPEEIS) (BfE : FH)
WIERTOEE W % WIEHODEE

BARHTHE 12, 560, 389 4, 250 12, 564, 639

O FTAKRKEBERIESFH WEFTHEHSEIS) (BfE : FA)
WIERTDLE W IE %8 BERDE

BARHTHE 3, 251, 553 7,021 3,258, 574

O NERRERENSH EEPEE2S) (BfE : FA)
WIERTDEE W IE %8 BERDE

BARHTHE 13, 864, 480 4,900 13, 869, 380




O— MR A

(EA] (B4 . FM)
% # % W% 1 =
| & B
EEXHS RERERRDE 8,100 |2&% - FETRERME
| FECxESR
£EEHYS _
Bxye |[FTHRRMHE 8,100 |7&4 - FETKERMHS
| FETxESR
5o [CORTHE 210 |52 = LRERESHE (58)
| & @ 2
BRI
RERFHE 17 |[EiELFHS #f)
| EExESR
@ e |TUE 29,557 s E@ins
| o ®m 2
HR A i E A AR BB B 5 BN A 5. 756
- A HEB#YEREERLEESRER
#= U A 8, 501 84452 9 A 1, 665
| X = 2 WSOhREBER 5 BIRA 1,080
BEESBEEOLRERCEEESES 25 033
¥ A i a9y [BFENEEEAIXFRMBRAEE 12,516
' BEESEEREMAENEREAES 2,629
| & # % BEESEETRERAMELAHES 1,314
mA F 96, 007




(] (g - FA)
% # % % I & # =
| & 2
EEDHIE 29, 066
pag |RVMEHIEREX 4,766 |gEG M BRaRS
[ EARRER
BHRES S JER ] ‘ ]
BR@RES S TERER 24,300 iR R ERLERELETH
[[FE<xE=
EEXHERES 135, 836
= =@ o i
- AETHERES 81 683 SR REEEDESHEHSRES i
| ' i =2 S FEFREBZEAHEERES 1,126
BREATEEERESRES e
- ERRARBRAESEES 8. 091
1= SIRES N — .
ERZtLERES 52,505 |7 &4 - FECKBEREERDSEES
FEL - PECHXEEERNSESES 7.836
| FETXER FEL - FHTXBEEAYSERS 7,836
B e EES ]
ERXHERES 1,608 |BZREAELEEEEDSESS
[(RES<UR
EeRUSE 257
RUE- % Y4
wpn |FPOCYEERIEX 240 |HHSmT (54)
& ® =
Rapg |BUESHIER 17 |Emems o)
[ EE%ES
ETTPSETEIPS 13,921
pag |[PREFRBHZHALSE 12,021
7 & =&
AEEHES A 116,930
AEBBE A 83073 7
BERES. BN - BENKTY 33, 857
—REH (—RBRUEIBLS) A g0 g4 |NTEEWES 4 120,698
| ANBE PREEE ' HBERED. FHBERFY 31,049
—Hk=Et GRRD) 576 |BEMKEY
e =
FRRRARARESE LR NEEHES 3. 591
gHE 3, 750
[ Bt ® & HwERES 159
ERBERBRELEISHELS 4 250 AREDFSD 3,513
(& & B T lesmEs 737
TREELERSHEHS A 6900 AREDFSD A 7,561
(& & B U lesuEs 661
NERREEHARIHRHS 1 900 |NEEDES 4225
[ & = U lesmEs 675
e Bt 96, 007




OFBMBEAFAREREERIKEH

(EA] (B4 . FM)
£ % 71 # IE %8 1%
@ AS —REEHREAE 3 750
[FRERRARRES
mA &t 3,750
GED (B4 . FM)
ES % g # IF % b3
5 ANEEHESH 3,591
Az |RRAHER 3,750 7
[ X = = HWERER 159
mH gt 3,750
OEERBFEARBERIESF
(BA) (B4 FM)
= % b1 # IF %8 b
GAe —REEHRAS 4 250
[ ERRERE
BA 4, 250
G (B4 FM)
E2 4 b1l # IF %8 Bt
5 ANEEHEH 3,513
Az |REAER 4, 250 7
[ X = 2 HEWER 737
B &t 4, 250
OTAKEEEHAEEH
(EA) (B4 FH)
34 % g # IFE % i3]
wre | REIHEAS .
[ FKER
BA it 7,021
[FH] (Bf: FH)
2 % g7 # IE %8 i3]
= JELE A 7,561
Az |BRAHER 7,021 [#a5%ES 661
| A = # HER 13, 921
HH at 7,021




ONEERRERFHF

[EA] (B FH)
£ % b W IE % E7] 2
@Ae —RSERAS 4,900
[ EEXER
EA 4,900
CI) (B FA)
E £ 1 # IE %8 b3 E:3
. = ANEEFHEFS 4,225
Az |RRAHER 4,900 7
[~ % = ®E5HES 675
YT 4,900




